TCP/IP - PRACTICO I











1-Determine para cada una de las siguientes direcciones IP, expresadas en notación decimal con puntos


a-Cuáles son válidas y cuáles no, por qué.


b-A qué clase pertenecen, cuántos hosts soporta la clase?


c-Pueden asignarse a un host?





193.20.4.3		127.0.0.1		209.255.255.254		20.4.25.1





201.0.0.0		0.35.4.1			255.255.255.255		236.9.0.2











2-Dada la siguiente red:


a-Asignar direcciones a los equipos (Sin considerar las conexiones en línea punteada).


b-Determinar cómo quedarían las tablas de ruteo (Sin considerar las conexiones en línea punteada)


c-Si se agregaran las conexiones marcadas con línea punteada:


c.1-Qué modificaciones habría que hacer en las tablas de ruteo?.


c.2-Podría utilizarse un default gateway?


c-3-Encuentre casos de anomalías en el ruteo por contenido incorrecto de las tablas.
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3-Suponga que para la red anterior (sin las conexiones representadas por las líneas punteadas) se dispone de una única dirección clase C. Asigne direcciones y máscaras de red, previendo el crecimiento de la misma, y teniendo en cuenta que no se conectarán más de 9 hosts por red física.








4-Para la siguiente red


a-Determine qué tipo y cuántas direcciones de red se debería solicitar en el caso de no utilizar subnetting.


b-Igual que a, pero utilizando subnetting, previendo el crecimiento indicado.


c-Igual que b, utilizando VLSM.


d-Determine el ahorro de direcciones del punto c respecto del b.
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5- Determine cómo se componen los grupos de direcciones IP representados a continuación:





200.4.12.0/27		200.4.0.0/20		192.192.0.0/17		192.192.0.0/18


192.192.0.0/19





Determine si existe superposición de las direcciones IP representadas, y en caso de haberla, cómo resolvería un router en el momento de ruteo a una de las direcciones representadas.








�6- Suponga la siguiente topología de red







































































En ella se representa una jerarquía de proveedores. Al primer router (A) se le asigna un grupo de direcciones, según lo establecido en CIDR. Los demás tienen indicado el porcentaje asignado de direcciones (respecto al número de su router precedente en la jerarquía). La columna de extrema izquierda representa rout
